

Совет прекратил дисциплинарное производство в отношении адвокатов, участвовавших в деле в качестве защитников по соглашению и по назначению

В отношении защитника по соглашению дисциплинарное производство прекращено вследствие состоявшихся ранее Заключения Квалификационной и Решения Совета по тому же предмету и основанию (повторное обращение от другого судьи), а в отношении защитника по назначению – вследствие того, что он действовал правомерно, обеспечивая право доверителя на свободный выбор защитника.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)